
ВСЕСВІТНІЙ ТИЖДЕНЬ ІМУНІЗАЦІЇ - це про важливість вакцинації для 

збереження життя 

 

Всесвітній тиждень імунізації триватиме з 24 по 30 квітня 2025 року 

ВАКЦИНАЦІЯ – це ефективний спосіб захисту дітей та дорослих від 

небезпечних інфекційних хвороб та їх ускладнень. 

До КАЛЕНДАРЯ профілактичних щеплень в Україні входять вакцини від 

10 інфекційних захворювань: кашлюку, дифтерії, правця, кору, паротиту, 

краснухи, туберкульозу, гемофільної інфекції (Hib-інфекції), гепатиту В та 

поліомієліту. 

До речі, у всіх країнах Євросоюзу по Національного календаря щеплень 

входять вакцини проти більше 10 інфекційних хвороб, проти 13 інфекцій 

щеплюють у Швейцарії, проти 14 – у Південній Кореї, проти 15 – в Ізраїлі, 

Великій Британії та Канаді, проти 16 – у Японії. 

Більшість цих хвороб мають смертельно небезпечні ускладнення, такі як, 

параліч, пневмонія, ураження серця та мозку. 

Охоплення населення вакцинацією на рівні 95% дає можливість 

забезпечити колективний імунітет, що дає повноцінний захист населення від 

спалахів та епідемій інфекційних захворювань. 

Усі вакцини за цим календарем в Україні безоплатні для дітей. Також 

передбачена безоплатна ревакцинація проти дифтерії та правця для дорослих 

(КОЖНІ 10 РОКІВ!) 

Важливо пам'ятати, що попри масовість щеплень є вакцинокеровані 

хвороби, де колективний імунітет безсилий. Наприклад, у випадку з правцем 

можливо набути лише індивідуальний імунітет, оскільки ця хвороба передається 

через пошкодження цілісності шкірного покриву, а на її поширення не впливає 

щеплення оточуючих людей. 

Крім того, існують рекомендовані щеплення, які застосовуються у світі для 

попередження таких захворювань, як менінгіт, ротавірусний гастроентерит, 

пневмококова інфекція, грип, вітряна віспа, гепатит А, папіломавірусна інфекція 

тощо. Їх часто роблять за епідемічними показаннями, а також для виїзду за 

кордон в країни, ендемічно не благополучні з цих інфекцій. 

ВАКЦИНАЦІЯ вважається одним із найбільш ефективних та економічно 

доцільних заходів медичного втручання в епідемічний процес, які існують на 

теперішній час, у зв'язку з відчутним зниженням розповсюдженості та спалахів 

захворювань, які попереджаються за допомогою профілактичних щеплень. 

Альтернативи вакцинації немає. Саме тому важливо своєчасно робити 

профілактичні щеплення та захистити себе і своїх дітей від тяжких наслідків 

інфекційних захворювань! 

 

ДБАЙТЕ ПРО СВОЄ ЗДОРОВ’Я! 


